

值此甲骨文发现和研究120周年之际,我谨向长期致力于传承弘扬甲骨文等优秀传统文化的专家学者们表示热烈的祝贺,并致以诚挚的问候!

殷墟甲骨文的重大发现在中华文明乃至人类文明发展史上具有划时代的意义。甲骨文是迄今为止中国发现的年代最早、最成熟、最系统的文字系统,是汉字的源头和中华优秀传统文化的根脉,值得倍加珍视、更好传承发展。

新中国成立70年来,党和国家高度重视以甲骨文为代表的中华优秀传统文化传承和发展,多部门多学科协同开展甲骨文研究和应用,培养了一批跨学科人才,经过几代人辛勤努力,甲骨文研究取得显著成就。新形势下,要确保甲骨文等古文字研究有人做、有传承。希望广大研究人员坚定文化自信,发扬老一辈学人的家国情怀和优良学风,深入研究甲骨文的历史思想和文化价值,促进文明交流互鉴,为推动中华文明发展和人类社会进步作出新的更大的贡献。

习近平

2019年11月1日

习近平致甲骨文发现和研究120周年的贺信

新华社记者 施媛珂 编制

新华国际时评 行稳致远,携手构建上合组织命运共同体

新华社记者 陈梦阳 蔡国栋

刚刚结束的在塔什干举行的上合组织成员国政府首脑(总理)理事会议第十八次会议结出丰硕成果。与会各国领导人就增进成员国团结互信、共建“一带一路”以及经贸、产能、互联互通、金融、投资、人文等领域合作深入交换意见,并做出相关安排或达成共识。

当前,面对单边主义、保护主义愈演愈烈,面对地区冲突、恐怖威胁此起彼伏,面对世界经济下行压力持续不减,上合组织展现出的合作、发展、共赢等一系列特质弥足珍贵,在世界范围内吸引越来越多的关注。

从确立以互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展为主要内容的“上海精神”,到提出发展观、安全观、合作观、文明观、全球治理观丰富上合组织内涵;从携手应对全球治理赤字、信任赤字、和平赤字、发展赤字的严峻挑战,到共同打造团结互信、安危共担、互利共赢、包容互鉴的典范,上合组织的发展之路蹄疾步稳,上合组织的凝聚力、影响力与日俱增。

道虽迩,不行不至。上合组织取得的成绩来自各成员国齐心协力、一步一个脚印地务实合作。自2018年6月上合组织青岛峰会以来,除了成员国元首理事会会议、成员国政府首脑(总理)理事会会议、外交部长理事会会议、地区反恐怖机构理事会会议等几十个重要会议和大小论坛及其他各级别活动相继举行。上合组织成员国之间围绕安全、经济、人文领域的各项合作正在一个个地从设想、规划变为实际行动。

作为上合组织发起国之一,中国始终秉持“共商、共建、共享”理念,在上合组织中发挥独特的重要作用。在

(新华社塔什干11月3日电)

把握优势 不懈奋斗 努力推进国家治理体系和治理能力现代化

——党政干部热议党的十九届四中全会精神

伟大成就载入史册,宝贵经验昭示未来。

十九届四中全会审议通过《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》,在省区市各级党委政府党政干部中引起强烈反响。

大家认为,要牢牢把握我国国家制度和国家治理体系的显著优势,继续沿着党和人民开辟的正确道路前进,不断推进国家治理体系和治理能力现代化,为实现中华民族伟大复兴凝聚磅礴力量。

辉煌成就彰显国家制度和国家治理体系的显著优势

11月2日,国家会展中心(上海)焕然一新。第二届中国国际进口博览会开幕在即。

“党的十九届四中全会对坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化作出重大战略部署,充分体现了我们党先进的执政理念和高度的制度自信。”上海市商务委党组书记华源认真学习了四中全会精神后信心满满。

千里之外的深圳市,创业密度全国第一,正朝着建设中国特色社会主义先行示范区稳步前行。

深圳市福田区区长黄伟感慨地说:“全会系统总结了我们党在长期实践中探索出的科学制度体系。正是这一制度体系确保国家发展始终沿着正确的航道前行。我们今天取得的各项优异成绩正是这一制度的成果体现。”

正在贫困村宣讲调研的河北省邢台市新河县委书记李群江表示,全会提出我国国家制度和国家治理体系具有13个方面的显著优势,揭示了中国特色社会主义制度体系的优越性,充分证明了中国特色社会主义制度和国家

治理体系深得人民拥护,具有强大生命力和巨大优越性。

新疆喀什地区叶城县亚尔阿格孜村,地处昆仑山腹地,交通不便、信息闭塞,是新疆扶贫难度大的区域之一。近年来,在各项扶贫政策的支持下,村民住进抗震安居房,家里通了水、电、网路,生活水平切实提高。

驻村第一书记田川强说:“大量国家干部驻村帮扶,带动广大农牧民脱贫致富,这是中国特色社会主义制度以人民为中心价值追求的具体表现。”

安徽省合肥市高新区党工委副书记、管委会主任宋道军说,全会对国家制度和治理体系的一系列显著优势全面梳理,凝聚了全党智慧,更加坚定了全党全国人民对中国特色社会主义制度和国家治理体系的信心。

把制度优势更好转化为国家治理效能

1日,黑龙江省鹤岗市绥滨县召开了一场气氛热烈的座谈会。会上,有关政府部门和企业、群众面对面,倾听呼声,查找工作不足,优化窗口服务。

“群众关心的‘小事’,就是我们的‘大事’。”绥滨县营商环境建设监督局局长杨富滨表示,推进国家治理体系和治理能力现代化,对当地来说,当前很重要一点就是要着力解决企业对营商环境的诉求,以企业、群众期盼为出发点,让企业安心谋发展,让群众办事更满意。

绿水青山就是金山银山。党的十九届四中全会提出,坚持和完善生态文明制度体系,促进人与自然和谐共生。生态文明建设是关系中华民族永续发展的千年大计。

江西于都,这座红色之城,也在探索绿色发展。于都县委书记蓝捷说,要切实贯彻落实四中全会精神,继续坚持

生态优先、绿色发展,着力推进重点生态功能区,加快富民产业高质量发展。

小康不小康,关键看老乡。河南省开封市祥符区是开封探索乡村振兴模式的示范区域。

“农业农村工作本身就是国家治理体系的重要组成部分,在统筹城乡的大格局下,把三农工作放在更突出的位置,是治理理念的转变和深化。”正在村里调研的开封市委副书记秦保强话语坚定。

“要抓住发展中的问题和矛盾,我们必须真正走到百姓中间,走到群众心里。”四川省内江市委书记马波介绍,内江市针对群众最急最忧最盼的问题,选派第一书记、驻村工作队、农技员等入户指导,“下深水”真正把基层苦处、群众痛处收集起来、反映上来,一项一项抓落实,切实提高基层党组织的凝聚力和战斗力。

社会治理是国家治理的重要方面。近年来,山东省荣成市依托信用体系加强和创新社会治理工作,为群众带来获得感和幸福感。荣成市委副书记、政法委书记王洪晓表示,下一步,将按照四中全会部署,以乡村治理为重点,以农村信用体系建设为抓手,进一步创新管理模式、服务模式,构建起完备、规范、高效的基层治理体系。

确保党和国家事业蓬勃发展、长治久安

蓝图已绘就,奋进正当时。

“学习贯彻十九届四中全会精神,最终的落脚点是学以致用、学以促用。”

西藏拉萨尼木县委书记杜国君说,“在今后工作中,我们将按照全会精神,对标13个‘坚持和完善’,结合本县实际情况综合提升治理能力,为国家发展和长治久安提供坚强保障。”

长江之畔的湖北省嘉鱼县,有着109.6公里的长江黄金水道。嘉鱼县委书记胡春雷说:“我们要抢抓长江经济带等重大发展机遇,落实好推进国家治理体系和治理能力现代化的相关要求,积极应对发展中的风险挑战,务实重行,奋力推进嘉鱼接续发展、科学发展、高质量发展。”

11月1日起,江苏省所有建设项环评审批事项实现“一网通办”。“坚持和完善社会主义基本经济制度,推动经济高质量发展”是四中全会公报提出的重要内容之一。江苏省南京市委常委、江宁区委书记李世贵说,近年来,从中央到省市陆续出台了一系列措施,有力降低了企业运行成本,促进企业公平竞争,为经济高质量发展奠定坚实基础。

陕西省延安市文化和旅游局党组书记、局长马东坡说:“延安是孕育文化艺术的热土。作为文化旅游工作者,我们在今后的工作中要贯彻落实好十九届四中全会精神,通过文化和旅游把延安的红色资源利用好,把红色传统发扬好,把红色基因传承好。”

不断满足人民对美好生活的向往,不断创造新的历史伟业。

甘肃省临夏回族自治州永靖县属于“三区三州”深度贫困地区。近年来,当地结合自身实际发展脱贫产业,使群众稳定增收。今年,该县即将整县脱贫摘帽。

“四中全会明确提出,坚决打赢脱贫攻坚战,建立解决相对贫困的长效机制。”永靖县委书记尹宝山说,深度贫困地区脱贫后,面临新的形势新的任务,必须全面贯彻落实全会精神,一手抓脱贫攻坚成果的巩固,一手抓县域治理能力和治理效能的提升,确保在实现中华民族伟大复兴中国梦的征程中齐步走、同到达!”

(新华社北京11月2日电)

拍卖公告

豫拍[2019]第87期(总第1586期)

受有关单位委托,我公司定于2019年11月12日10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<https://paimai.caia123.org.cn/>)公开拍卖扶沟县城关镇桐丘路东侧砖混结构3层营业房产一处。建筑面积约481.39平方米,房屋所有权证号:扶房发字第0020067号,土地面积约189.58平方米,土地使用权

证号:扶国用2005字第542号。

有意竞买者,请于2019年11月11日16时前向我公司指定账户交纳规定数额竞买保证金(保证金以实际到账为准,若不成交全额无息退还)。

展示时间:2019年11月7日-11日

展示地点:标的物所在地

联系地址:郑州市纬四路13号

联系电话:0371-65907795

13137108858

河南拍卖行有限公司

2019年11月4日

公告

根据《中共中央办公厅国务院办公厅关于解决部分退役士兵社会保险问题的意见》(厅字〔2019〕3号)精神和《河南省部分退役士兵社会保险接续工作实施方案》,将科教兴国作为一条重要的指导方针和发展战略上升为国家意志。1997年中共十五大进一步明确了将科教兴国战略作为我国经济发展的战略之一。

(据新华社北京电)

根据《中共中央办公厅国务院办公厅关于解决部分退役士兵社会保险问题的意见》(厅字〔2019〕3号)精神和《河南省部分退役士兵社会保险接续工作实施方案》,将科教兴国作为一条重要的指导方针和发展战略上升为国家意志。1997年中共十五大进一步明确了将科教兴国战略作为我国经济发展的战略之一。

申请所需材料:

①服役相关材料

②入伍批准书或应征公民入伍政

审表等入伍证明材料原件(加盖档案保管单位印章的复印件)。

B.退出现役登记表(加盖档案保管单位印章的复印件)。

以上材料,档案由退役军人事务部门负责管理的不需要提供。

②个人相关材料

A.身份证件(查验原件并交复印件)。

B.补缴社会保险个人申请办理表原件。

③相关缴费记录。在多个地区参保的,须提供多地缴费证明或个人账户查询单等缴费记录凭证。

川汇区退役军人事务局

联系电话:0394-8368966

为了民族复兴·英雄烈士谱

为国捐躯吕旃蒙

吕旃蒙,号伯民,1905年生,湖南省永州市冷水滩区人。黄埔军校第5期毕业。

1935年,吕旃蒙被派到陆军大学第13期将官班深造。抗日战争全面爆发后,吕旃蒙先后担任陆军军官学校总队副、预备第2师参谋长。1939年任第4战区长官部少将高级参谋。1942年调任第31军参谋长,随部队驻防靖西、龙州、凭祥一带。

1944年11月初,日军集结重兵攻打桂林外围守军各阵地,战斗中施放

毒气,并以装甲车掩护进攻,使固守外围阵地的守军伤亡惨重。经过两天两夜的激战,外围阵地被日军占领。11月9日晚,全城大部分落入敌手,指挥所也陷入重围。吕旃蒙集结剩余部队向西突围,奋战至次日拂晓,终因敌众我寡,久战无援,在西路猴山隘一带,吕旃蒙中弹牺牲,后被追晋为陆军少将。

2014年,经党中央、国务院批准,吕旃蒙入选第一批300名著名抗日英烈和英雄群体名录。

(据新华社长沙电)

糖尿病防治知识(二)

糖尿病科普知识(饮食篇)

糖尿病的治疗包括健康教育、饮食治疗、运动治疗、药物治疗及血糖监测,即“五架马车”,也同样适用于高危糖尿病人群的预防。而饮食治疗是控制好血糖的驾驶之马,它贯穿于糖尿病治疗的始终。糖尿病的饮食原则是:总热量控制、食物多样化、粗细搭配、主副搭配,达到营养均衡、清淡饮食、少油低脂、少糖低碳。

1.主食:要定时定量,减少血糖波动。主食指馒头、面条、大米饭,同时要增加杂粮杂豆的成分,比如小米、玉米、高粱、荞麦、燕麦、黄豆、绿豆、红豆、黑豆、蚕豆、兰花豆等。粗细粮的比例为1:2,我们国人的主食每顿平均2两,可以根据身高、体重、劳动强度增减饭量。

一些类似于主食的食物,比如土豆、红薯、山药、芋头、莲菜、粉条、面南瓜、火腿肠以及用面裹的蔬菜类等含淀粉多的食物,是可以食用的,但是千万不要把热量计算在主食之中。

另外,糖尿病病人也可以喝粥,最好熬煮一些杂粮杂豆粥,要分散着喝。

2.副食:要多样化,科学合理搭配。

1.畜禽肉:平均一天2两,富含瘦肉、鸡鸭鱼等白肉优先。

2.奶蛋类:平均一天1个鸡蛋,半斤牛奶。

3.大豆坚果类:平均一天2两豆腐,一把坚果。

4.蔬菜类:可以不限量,特别是叶类蔬菜,患者刚开始节食时,如果感到饥饿,可大量食用。瓜类和果类、蔬菜要



视觉新闻

“相约千年——魅力丝路文化行”活动亮相意大利

11月1日,在意大利罗马,演员在“相约千年·魅力丝路文化行”活动首场文艺演出上表演。

由中国国务院新闻办公室和中国驻意大利大使馆共同主办的“相约千年·魅力丝路文化行”活动开幕式暨首场文艺演出1日在意大利首都罗马隆重举行,意大利各界代表700余人出席活动。

新华社发